

16 января в МАДОУ №32 состоялась очередная встреча городского «Клуба педагогических встреч». Воспитатель Светлана Сергеевна Беккер провела с детьми средней группы организованную образовательную деятельность по конструированию. Дети с большим удовольствием попутешествовали в автобусе, познакомились с историей города Мончегорска на виртуальной экскурсии, после чего превратились в настоящих строителей.



С помощью конструктора Поликарпова и схем дети смогли построить целую улицу. После занятия Светлана Сергеевна предложила детям заселить улицу жителями и немного поиграть. Присутствующие участники Клуба отметили положительную эмоциональную атмосферу на занятии, дружеские взаимоотношения и взаимопомощь между детьми, а также их конструкторские навыки.



Во второй части встречи воспитатель МБДОУ №3 Ирина Викторовна Савченко представила разработку дидактического средства для дошкольников в технологии «Лэпбук» по патриотическому воспитанию. Учебный материал интересно оформлен в различного рода кармашках, окошечках, конвертиках с играми, творческими заданиями и т.п. Также лэпбук является прекрасным средством для закрепления пройденного материала и используется как в организованной образовательной деятельности, так и в самостоятельной деятельности.

